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ГЛУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 

___________                                               м. Глухів                   №  _____ 
 

Про виконання плану роботи 
виконавчого комітету Глухівської 
міської ради за І квартал 2025 року  

 
Заслухавши інформацію начальника організаційно-контрольного відділу 

апарату Глухівської міської ради та її виконавчого комітету Бондаревої Т.В. про 
виконання плану роботи виконавчого комітету Глухівської міської ради за І 
квартал 2025 року, відповідно до рішення виконавчого комітету Глухівської 
міської ради від 18.02.2022 №64 «Про регламент виконавчих органів Глухівської 
міської ради» (зі змінами), керуючись пунктом 2 частини другої статті 52 та 
частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», виконавчий комітет міської ради ВИРІШИВ:  

1. Затвердити доповідну записку про виконання плану роботи виконавчого 
комітету Глухівської міської ради за І квартал 2025 року, що додається. 

2. Рішення виконавчого комітету Глухівської міської ради від 12.12.2024 
№ 347 «Про план роботи виконавчого комітету Глухівської міської ради на І 
квартал 2025 року» з контролю зняти.  

 
 

Міський голова                                Надія ВАЙЛО 
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             ЗАТВЕРДЖЕНО 
                                                                 Рішення виконавчого комітету 
                                                                 ____________ № ______ 
                                                                                                    

Доповідна записка 
про виконання плану роботи виконавчого комітету                                  
Глухівської міської ради за І квартал 2025 року   

 
У І кварталі 2022 року діяльність виконавчих органів Глухівської міської 

ради спрямовувалась на виконання завдань, визначених Законом України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Президентом України, Кабінетом Міністрів 
України, Сумською обласною державною адміністрацією Шосткинською 
районною адміністрацією, планом роботи виконавчого комітету Глухівської 
міської ради на І квартал 2023 року, затвердженим рішенням виконавчого 
комітету Глухівської міської ради від 15.12.2022 №294 «Про план роботи 
виконавчого комітету Глухівської міської ради на І квартал 2023 року». 

Упродовж звітного періоду відбулось 7 засідань виконавчого комітету 
міської ради, прийнято 98 рішень.   

Прийнято розпоряджень міського голови: з основної діяльності – 43, з 
адміністративно-господарських питань - 26; про відрядження - 14; з кадрових 
питань - 93; про відпустки - 30  та 0 доручень міського голови.  

У звітному періоді взято на контроль документів органів влади вищого 
рівня – 19; власних розпорядчих документів – 15, з них: 9 розпоряджень 
міського голови, 6 рішень виконавчого комітету Глухівської міської ради. 

Знято з контролю 12 власних розпорядчих документів. 
На виконання нормативних актів органів влади вищого рівня прийнято 4 

рішення виконавчого комітету Глухівської міської ради, 7 розпоряджень 
міського голови, 1 рішення Глухівської міської ради. 

До виконавчого комітету Глухівської міської ради надійшло 322 
документи від органів влади вищого рівня, з них: 

розпоряджень голови Сумської обласної державної адміністрації – 
керівника обласної військової адміністрації –27; 

протоколів та протокольних доручень облдержадміністрації – 5; 
листів від Сумської обласної державної адміністрації – 288 (169 з них  із 

термінами інформування); 
розпоряджень та листів від Шосткинської районної державної 

адміністрації - районної військової адміністрації – 268 
інші документи - 855. 

На кожне рішення виконавчого комітету або розпорядження міського 
голови, що знаходиться на контролі, заведено контрольну справу та надається в 
зазначені терміни інформація про стан виконання. 

Фінансове управління Глухівської міської ради: 
Питання, які були винесені на розгляд виконавчого комітету  

Про розгляд звіту про виконання бюджету Глухівської 
міської територіальної громади за 2024 рік 

№ 2  від 16.01.2025 р. 
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Про затвердження планів заходів щодо складання проєкту 
бюджету Глухівської міської територіальної громади на 
2026 рік, прогнозу бюджету Глухівської міської 
територіальної громади на 2026-2028 роки. 

№ 4 від 18.01.2025 р. 
 

Про затвердження планів заходів щодо організації та 
підготовки річної звітності про виконання бюджету 
Глухівської міської територіальної громади за 2024 рік та 
організації виконання бюджету Глухівської міської 
територіальної громади у 2025 році. 

№ 3 від 18.01.2025 р. 
 

  24.03.2025 року на апаратній нараді при міському голові було 
підготовлено та розглянуто питання «Інформація щодо внесення змін до 
Бюджетного кодексу України». 
 За І квартал 2025 року на  особистий прийом до начальника фінансового 
управління звернулося 8 осіб з питань заборгованості по сплаті за оренду 
землі, нарахування та отримання пільги на оплату податку на нерухомість та 
інші. Надані усні розʼяснення. 

Надання адміністративних послуг 
Робота відділу «Центр надання адміністративних послуг» Глухівської 

міської ради здійснюється відповідно до Закону України «Про адміністративні 
послуги» та рішень Глухівської міської ради від 22.12.2021 року № 406 «Про 
затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються відділом 
«Центр надання адміністративних послуг» Глухівської міської ради та на 
віддаленому робочому місці адміністратора в новій редакції» зі змінами, 
затвердженими рішеннями Глухівської міської ради від 07.04.2022 № 455, від 
19.05.2023 № 651, від 22.12.2023 № 756, 25.07.2024 № 855 та від 22.11.2024 
№907 «Про внесення змін до рішення Глухівської міської ради від 22.12.2021 
№406 «Про затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються 
відділом «Центр надання адміністративних послуг» Глухівської міської ради та 
на віддаленому робочому місці адміністратора в новій редакції». 

Робота відділу ведеться за наступними напрямками: 
- Реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання; 
- Паспортні послуги; 
- Реєстрація нерухомості; 
- Реєстрація бізнесу; 
- Державний земельний кадастр; 
- Земельні питання; 
- Дозвільні процедури; 
- Соціальні послуги; 
- Пенсійні послуги; 
- Громадські об'єднання; 
- Послуги державної інспекції та містобудування; 
- Присвоєння спортивного розряду; 
- Реєстрація актів цивільного стану; 
- Інші місцеві послуги. 
До Переліку адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП, входить 

https://docs.hlukhiv-rada.gov.ua/images/vikonkom/2022/01/rvk01_2022.zip
https://docs.hlukhiv-rada.gov.ua/images/vikonkom/2022/01/rvk01_2022.zip
https://docs.hlukhiv-rada.gov.ua/images/vikonkom/2022/01/rvk01_2022.zip
https://docs.hlukhiv-rada.gov.ua/images/vikonkom/2022/01/rvk01_2022.zip
https://docs.hlukhiv-rada.gov.ua/images/vikonkom/2022/01/rvk01_2022.zip
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251 адміністративна послуга, з яких: 176 адмінпослуг надаються управліннями 
та відділами Глухівської міської ради, 75 – територіальними підрозділами 
центральних органів виконавчої влади. 

З метою створення сприятливих умов для громадян та суб'єктів 
господарювання затверджено гнучкий графік роботи без перерви на обід. 

Для реалізації прав та соціальних гарантій ветеранів війни створене Єдине 
вікно ветерана, яке є дієвим інструментом забезпечення всебічної підтримки 
ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, 
постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 
України. 
    За І квартал 2025 року відділом «Центр надання адміністративних послуг» 
Глухівської міської (адміністраторами) надано суб̛єктам звернення 1513 
адміністративних послуг, а саме: 
          —  послуги з квартирних питань — 11 

− послуги з надання окремих пільг та допомог – 120 
− послуги на видачу ордеру з видалення зелених насаджень – 13 
− послуги у сфері містобудування та архітектури – 9 
− послуги з приватизації державного житлового фонду – 1 
− послуги із земельних питань - 29 
− послуги з питань Держгеокадастру — 42 
− послуги з дозвільних процедур – 13 
− послуги по видачі дубліката свідоцтва на право власності – 1 
− послуги з присвоєння спортивних розрядів - 1 
− послуги з реєстрації ГО (змін до них) — 7 
− послуги ДІАМУ — 18 
− послуги з видачі довідок про склад сім'ї: – 562  (з них: спадщина — 50; продаж 
— 31); 
− послуги з посвідчення підписів голів квартальних комітетів — 618 
− витяг з ЄДР — 6 
− послуги по наданню відомостей з ЄДРВВ — 4 
− послуги з реєстрації актів цивільного стану - 39 
− пошкодження майна (через застосунок Дія) — 11 
− виплата для відновлення майна (через застосунок Дія) — 8. 

    Сектором ведення Реєстру територіальної громади відділу «Центр 
надання адміністративних послуг» Глухівської міської ради надано 2021 
послуга, а саме: 

  послуг з реєстрації місця проживання — 154 
  послуг зі зняття з реєстрації місця проживання - 327 

          послуг з видачі витягів з Реєстру територіальної громади — 1540. 
       Працівниками сектору було оброблено 1544 запити щодо актуалізацї 
паспортних даних та 1361 запит щодо зміни адреси (прізвища) у Реєстрі 
територіальної громади. 
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Адміністраторами віддаленого робочого місця (с. Некрасове та с. 
Привілля) надано 407 послуг.  

За звітний період адміністраторами ЦНАПу надано близько 3500 
консультацій суб’єктам звернення за різними каналами зв’язку (усно та за 
телефоном). 

Періодично відбувається листування з органами місцевого 
самоврядування, іншими юридичними та фізичними особами з основних 
(профільних) питань діяльності.  

Працівники відділу постійно працюють над формуванням архівних справ 
для подальшого їх зберігання згідно номенклатури справ. 

Працівники ЦНАПу періодично проходять онлайн-навчання, які 
організовують Мінцифри. 

У звітному періоді адміністратори відділу «Центр надання 
адміністративних послуг» Глухівської міської ради прошли онлайн навчання в 
Сумському регіональному центрі підвищення кваліфікації за загальними 
короткостроковими програмами «Загальні засади правового регулювання 
адміністративної процедури» та «Розвиток професійної мовної 
компетентності». 

На сайті Глухівської міської ради створена і ведеться сторінка «Центр 
надання адміністративних послуг», на якій можна ознайомитись з інформацією 
щодо функціонування ЦНАП. 

У Центрі реалізуються принципи одержання громадянами широкого 
спектру інформації, отримання кваліфікованих консультацій, надання 
необхідної послуги в одному місці, ввічливе ставлення до кожної людини, 
розуміння проблем відвідувачів та прагнення максимально швидко знайти 
рішення для їх вирішення.  

Також повідомляємо, що у зв'язку з військовою агресією Російської 
Федерації проти України адміністративні послуги надавались в обмежних 
умовах з метою захисту безпеки населення та інтересів держави (в основному 
це стосується земельних питань).  

Звернення громадян 
Упродовж І кварталу 2025 року робота зі зверненнями громадян у 

виконавчому комітеті міської ради була спрямована на забезпечення 
об’єктивного розгляду звернень громадян, задоволення законних вимог 
заявників, поновлення порушених конституційних прав відповідно до Закону 
України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 
2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 
гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 
та органів місцевого самоврядування». 

За І квартал 2025 року до виконавчого комітету міської ради надійшло: 
1) звернень громадян – 117, з яких: 
- письмових – 110 
- електронних – 7 
2) звернень з Урядової «гарячої лінії» та ДУ «Сумський обласний 

контактний центр» –32; 
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3) запитів на отримання публічної інформації – 7. 
На прийом до міського голови з особистих питань звернулося 14 жителів 

громади. 
Підготовлено інформацію про стан розгляду запитів на інформацію за І 

квартал 2025 року для розміщення на Єдиному державному веб-порталі 
відкритих даних. 

Звернення громадян (письмові та електронні), звернення, що надійшли з 
Урядової «гарячої лінії» та ДУ «Сумський обласний контактний центр», запити 
на публічну інформацію, що надійшли до виконавчого комітету міської ради 
протягом звітного періоду були розглянуті неупереджено, об’єктивно, всебічно 
та детально. У межах компетенції відповідальними виконавцями вжито 
вичерпні заходи для позитивного вирішення порушених у них проблем в 
терміни, визначенні чинним законодавством.  

На офіційному вебсайті міської ради оприлюднено актуальну нормативно-
правову базу, що стосується забезпечення реалізації та гарантування 
конституційного права на звернення громадян до органів місцевого 
самоврядування, узагальнені матеріали про стан та організацію роботи зі 
зверненнями громадян у виконавчому комітеті міської ради, графіки прийомів 
громадян з особистих питань керівництвом міської ради. 

Ведення Державного реєстру виборців, до якого вносяться відомості 
про громадян України, що мають право голосу і проживають або 
перебувають на території Глухівської міської ради 

У своїй діяльності відділ ведення Державного реєстру виборців міської 
ради керується Конституцією та законами України, актами Президента України 
та Кабінету Міністрів України, Центральної виборчої комісії, голови Сумської 
обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації, міської 
ради, виконавчого комітету міської ради та міського голови, відділу 
адміністрування Державного реєстру виборців Сумської обласної державної 
адміністрації – обласної військової адміністрації, а також Положенням про 
відділ. 

План роботи відділу ведення Державного реєстру виборців Глухівської 
міської ради за І квартал 2025 року було виконано в повному обсязі.  

За І квартал 2025 року було: 
- прийнято, проаналізовано та оброблено 54 подання з відомостями, які 

містять 909 записів про виборців у ході періодичного поновлення; 
Протягом звітного періоду здійснюється актуалізація даних Державного 

реєстру виборців, а саме: 
- завантажено та опрацьовано 54 відомості, які містять 723 записів про 

виборців; 
- підготовлено та виконано 96 наказів керівника відділу, які включають 

2670 записів про виборців, з них: 
- включено до реєстру 91 виборців; 
- внесені зміни до персональних даних виборці 2436; 
- знищено 137 записів про виборців 

 Відділом проаналізовано та оброблено засобами автоматизованої 
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інформаційно-телекомунікаційною системою «Державний реєстр виборців» 42 
звернення інших відділів ведення ДРВ. 
 З метою внесення до бази даних Державного реєстру виборців повних і 
коректних даних про виборців було підготовлено 19 запитів до суб’єктів 
надання відомостей, щодо перевірки персональних даних виборців, які містять 
165 записів про виборців. 
 Внесено 9 зміни до звичайних виборчих дільниць, які діють на постійній 
основі у результаті уточнення адресної підсистеми автоматизованої 
інформаційно-комунікаційної системи «Державний реєстр виборців». 
 Постійно проводиться робота з суб’єктами подання відомостей, щодо 
покращення якості та повноти відомостей періодичного поновлення, надається 
консультативна та методична допомога. 

Відповідно до вимог експлуатаційної документації комплексної системи 
захисту інформації органу ведення Державного реєстру виборців в 
автоматизованій інформаційно-комунікаційній системі «Державний реєстр 
виборців», затверджених керівником Служби розпорядника Державного 
реєстру виборців від 31 жовтня 2023 року, відділом ведення Державного 
реєстру виборців міської ради постійно виконується календарний план робіт із 
захисту інформації в автоматизованій інформаційно-комунікаційній системі 
«Державний реєстр виборців». 
           Економічний розвиток міської ради 

 На засіданні виконкому  розглянуто 8 питань щодо соціально-
економічного розвитку міста, управління комунальною власністю та прийняті 
відповідні рішення.     

У звітному періоді опрацьовувались проблемні питання, які виникали у 
керівників підприємств та спільно знаходили шляхи їх вирішення.  
          З метою залучення зовнішніх інвестицій, формування проєктних 
пропозицій та пошуку зовнішніх джерел фінансування, сприяння залученню 
коштів на розвиток громади постійно здійснювався моніторинг грантових 
пропозицій. Інформація про актуальні грантові пропозиції розміщувались на 
офіційному сайті Глухівської міської ради  та розсилались на електронні 
скриньки керівників структурних підрозділів міської ради та комунальних 
підприємств і установ, інформувались потенційні учасники телефонним 
зв’язком. 
          У звітному періоді підготовлені та подані 7 заявок на участь в різних 
програмах підтримки та проектах, які діють на території України за підтримки 
іноземних донорів/інвесторів  і звернень про співпрацю та надання допомоги. 
          Продовжується робота в проекті «Сталева мрія» щодо розробки проектів 
захисних споруд для громади.  
         Комунальною установою «Центр надання соціальних послуг» Глухівської 
міської ради у співпраці з БФ «Право на захист» забезпечено обладнанням 
сенсорну кімнату у відділенні «Центр комплексної реабілітації для дітей та осіб 
з інвалідністю».  
        Від Міжнародного Комітету Червоного Хреста отримані матеріальні 
цінності (габіони і пісок) для фізичного захисту об’єктів критичної 
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інфраструктури. Від Сумської обласної організації Товариства Червоного 
Хреста України отримані товарно – матеріальні цінності для забезпечення 
незахищених верств населення на загальну суму 1, 6 млн. грн.  
       Федеральне  агентство  з  технічної  допомоги   Німеччини  надало  
громаді технічні  засоби ( бензопили та будівельний компресор) на суму 1058,6 
тис. грн. 
       Від Департаменту розвитку громад, територій та інфраструктури 
Сумської обласної державної адміністрації отримано генератор вартістю 19 тис. 
грн. 
       Завдяки співпраці з німецьким містом Зіндельфінген громада отримала 
генератори, зарядні станції, обігрівачі на загальну суму 785, 6  тис. грн. 
        Продовжується робота в цифровій екосистемі для підзвітного управління 
відновленням (DREAM). 
       Проводилась оцінка стану реалізації Програми економічного і 
соціального розвитку Глухівської міської ради на 2025 рік та вносились зміни 
до переліку заходів. На розгляд виконавчого  комітету були підготовлені 2 
рішення щодо зазначених змін. 
        В рамках актуалізації Стратегії розвитку Глухівської територіальної 
громади до 2027 року продовжується робота по визначення стратегічних 
напрямків розвитку громади та можливостей щодо реалізації запланованих 
заходів. 
       Завдяки співпраці з Агенцією регіонального розвитку Сумської області 
начальник управління соціально-економічного розвитку міської ради була 
учасницею тренінгу «Стратегічне планування в громадах. Платформа DREAM. 
Грантрайтинг» у рамках Швейцарсько-українського проекту «Згуртованість та 
регіональний розвиток України». 
       В рамках співпраці з Сумським регіональним офісом «U-LEAD з 
Європою» відбулася онлайн-зустріч з питань налагодження міжнародного 
партнерства. Під час зустрічі було напрацьовано перші кроки щодо пошуку 
партнерських громад за кордоном з метою реалізації спільних 
проєктів.Визначено перелік платформ для пошуку партнерів. 
       За підтримки Асоціації малих міст України Глухівською міською 
територіальною громадою підписаний Меморандум  про співпрацю та 
партнерство з Маневицькою селищною територіальної громадою Камінь-
Каширського району Волинської області. 
       Для  забезпечення ефективного використання майна комунальної 
власності територіальної громади міста , переданого в оренду, здійснювався 
контроль за надходженнями коштів до  бюджету громади за оренду 
комунального майна. У звітному періоді до бюджету  надійшло 170,1 тис. грн.. 
         Сприяння розвитку підприємництва та здійснення державної регуляторної 
політики 
       Станом на 01.04.2025 діє 14 регуляторних актів (перелік оприлюднений на 
офіційному сайті Глухівської міської ради).  
       З метою інформаційної підтримки бізнесу на сторінках сайту міської ради  
та в соціальних мережах висвітлювалась необхідна для суб’єктів 
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господарювання інформація. Проводилась роз’яснювальна робота щодо 
можливості започаткувати новий бізнес, отримавши безповоротні гранти в 
межах урядових програм. Надавались консультативні послуги щодо отримання 
суб’єктами господарювання матеріальної допомоги на покриття витрат 
пов’язаних  з відновленням, ремонтом, реконструкцією знищеного або 
пошкодженого нерухомого майна чи обладнання, яке використовується у 
виробничій діяльності. Надано індивідуальні консультації 9 приватним 
підприємцям.  
       Відповідно до компетенції, передбаченої законодавством, здійснювався 
контроль за дотриманням нормативних документів щодо захисту прав 
споживачів у сфері торгівлі, ресторанного господарства та побутового 
обслуговування. Працювала громадська приймальня. До громадської 
приймальні з питань роз’яснення вимог законодавства щодо захисту прав 
споживачів звернулось 5 громадян, яким надано ґрунтовні консультації. 
Забезпечення реалізації державної політики у сферах транспорту та зв’язку. 
       Забезпечується постійний контроль за  виконанням  перевізниками  та 
водіями умов договорів на пасажирські перевезення в частині надання належної 
якості та безпеки пасажирських послуг на міських автобусних маршрутах 
загального користування. 
       З метою забезпечення населення оптимальним набором транспортних 
послуг виконуються об’єднані  рейси маршрутними таксі  за скороченими 
графіками . Оптимізовні маршрути приміського сполучення, завдяки чому 
транспортним сполученням охоплено більшість території  громади.  
       За зверненнями мешканців громади  переглядалися графіки руху міських 
маршрутних таксі для здійснення перевезень пасажирів у зручний для них час. 
       Забезпечення реалізації державної політики у сфері розпорядження та 
використання земельних ресурсів 
       Продовжується формування реєстру учасників бойових дій, які брали 
безпосередню участь в антитерористичній операції та зареєстровані на 
території Глухівської міської ради для розподілу земельних ділянок шляхом 
проведення публічного жеребкування, з метою надання безоплатно у власність 
земельних ділянок для будівництва і обслуговування жилого будинку, 
господарських будівель і споруд відповідно до статей 116, 118 Земельного 
кодексу України. Черга становить 59 осіб. 
       Проводиться моніторингу договорів оренди земель.  
       Постійно, по мірі надходження, вивчається розроблена землевпорядна 
документація та готуються проекти рішень на розгляд сесії міської ради. 
Протягом кварталу розглянуто 37 пакетів документів та підготовані 5 рішень з 
земельних питань, які розглянуті сесією міської ради. 
       Постійно ведеться роз’яснювальна робота з населенням та надаються як 
громадянам, так і сільгоспвиробникам роз’яснення діючого законодавства 
України. 
      Підвищення якості управління в органах місцевого самоврядування 
Для підвищення кваліфікаційного рівня спеціалісти управління приймали 
участь у вебінарах та тренінгах: 
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- «Економічний розвиток, стратегії та інвестиції»; 
- « Спроможні:Платформа розвитку громад»; 
- «Грантові можливості для громад»; 
- «Наука, дані та інновації для відновлення, євроінтеграції та сталого розвитку 
громад»; 
- «Євроінтеграція: вплив та можливості громад». 

Містобудівна діяльність 
 В І кварталі 2025 року на розгляд міської ради питань не виносилось. 

На виконавчий комітет у січні-березні 2025 року винесено, розглянуто та 
затверджено 28 матеріалів з питань містобудування на території Глухівської 
міської ради. 

Відділом містобудування та архітектури  розроблено 1 містобудівні 
умови та обмеження забудови земельної ділянки, розроблено та видано 2 
будівельний паспорт забудови земельної ділянки. 
 Відповідно до Закону України «Про рекламу» та рішення міської  ради 
від 05 квітня 2012 року №351 «Про затвердження правил розміщення 
зовнішньої реклами та порядку оплати за тимчасове користування місцями 
розташування рекламних засобів у місті Глухові» відділом містобудування та 
архітектури  проводиться робота по  оформленню дозволів на розміщення 
зовнішньої реклами у місті Глухові, 
       У відповідності до рішення Глухівської міської ради від 18.07.2016р. №102 
щодо надання дозволу на актуалізацію та внесення змін до генерального плану 
міста та рішення Глухівської міської ради від 26.08.2016 №170 щодо міської 
програми актуалізації та внесення змін до генерального плану міста Глухів на 
2016-2019 роки відділом розпочаті роботи по збору вихідних даних для 
проектування ДП «Український науково-дослідний і проектний інститут 
цивільного будівництва». 
 Розпорядження міського голови від 04 травня 2012 року № 127р 
затверджена посадова інструкція головного спеціаліста відділу містобудування 
та архітектури міської ради на якого покладено створення та ведення 
містобудівного кадастру. У відділі знаходиться архів містобудівної 
документації. До електронної бази архіву містобудівного кадастру закладено 
1563 документів містобудівного характеру, 21 детальний план території, 37 
паспортів пам’яток культурної спадщини. Розпочалась робота по занесенню 
даних до програми ArcMap. До програми ArcMap занесено 26 баз даних 
(будівельні паспорти, містобудівні умови та обмеження, паспорти прив'язок, 
точки тимчасової сезонної торгівлі, місця розміщення зовнішньої реклами, 
інформаційно-агітаційні намети, висновки щодо погодження земельних 
ділянок) зовнішня реклама;  

Складено актів по обстеженню технічного стану житлового фонду та 
приміщень нежитлового призначення, а також акти обстеження житла 
зруйнованого внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру. 

Розглянуто 49 заяв та листів з питань містобудівної діяльності, видано 6 
довідок з питань містобудівної діяльності (перейменування вулиць, відсутність 
забудови на земельній ділянці). 
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Відділом містобудування та архітектури Глухівської міської ради 
проводиться щорічна постійна робота по забезпеченню виконання планових 
показників по обсягам введення загальної площі житла в експлуатацію. 
Відповідно до ст. 39 ЗУ «Про регулювання містобудівної діяльності» прийняття 
в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів здійснюється управлінням 
державної архітектурно-будівельної інспекції у Сумській області. Відділ 
містобудування та архітектури міської ради надає необхідну методичну 
допомогу в оформленні декларацій про готовність об’єкта до експлуатації.  

Поточна діяльність управління житлово-комунального господарства 
та містобудування Глухівської міської ради 

 Підготовка питань для розгляду на засіданнях сесії міської ради: 
1) № 971 від 28.02.2025 Про цільову Програму поповнення статутного 

капіталу Комунального підприємства «Глухівський водоканал» Глухівської 
міської ради на 2025 рік; 

2) № 972 від 28.02.2025 Про внесення змін до цільової Програми фінансової 
підтримки комунальних підприємств Глухівської міської ради на 2025 рік; 

3) № 989 від 28.03.2025 Про внесення змін до цільової Програми поповнення 
статутного капіталу Комунального підприємства «Глухівський водоканал» 
Глухівської міської ради на 2025 рік; 

4) № 990 від 28.03.2025 Про цільову Програму відшкодування різниці між 
розміром ціни на централізоване водопостачання та централізоване 
водовідведення для споживачів категорії «населення» та розміром економічно 
обґрунтованих витрат на їх виробництво Комунальному підприємству 
«Глухівський водоканал» Глухівської міської ради на 2025 рік; 

5) № 991 від 28.03.2025 Про внесення змін до цільової Програми поповнення 
статутного капіталу Комунального підприємства «Глухівський тепловий район» 
Глухівської міської ради на 2025 рік; 

6) № 992 від 28.03.2025 Про внесення змін до цільової Програми поповнення 
статутного капіталу Комунального підприємства «Глухівський тепловий район» 
Глухівської міської ради на 2025 рік. 

Підготовка питань для розгляду на засіданнях виконавчого комітету: 
1) № 11 від 16.01.2025 Про затвердження видів робіт для засуджених до 

кримінального покарання у вигляді громадських робіт; 
2) № 12 від 16.01.2025 Про затвердження видів робіт для порушників, на яких 

судом накладено адміністративне стягнення у вигляді громадських робіт; 
3) № 13 від 16.01.2025 Про затвердження видів робіт для порушників, на яких 

судом накладено адміністративне стягнення у вигляді суспільно корисних робіт; 
4) № 14 від 16.01.2025 Про взяття на квартирний облік громадян, які 

потребують поліпшення житлових умов, взяття на соціальний квартирний облік 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа; 

5) № 23 від 03.02.2025 Про порядок проведення конкурсу з визначення 
виконавця на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів 
на території населених пунктів Глухівської міської ради;  

6) № 38 від 20.02.2025  Про проєкт цільової Програми поповнення 
статутного капіталу Комунального підприємства «Глухівський водоканал» 
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Глухівської міської ради на 2025 рік; 
7) № 39 від 20.02.2025 Про внесення змін до цільової Програми фінансової 

підтримки комунальних підприємств Глухівської міської ради на 2025 рік; 
8) № 40 від 20.02.2025 Про затвердження видів робіт для засуджених 

неповнолітніх у вигляді громадських робіт; 
9) № 41 від 20.02.2025 Про затвердження складу комісії по обстеженню 

зелених насаджень, що підлягають видаленню, при виконавчому комітеті 
Глухівської міської ради; 

10) № 42 від 20.02.2025 Про організацію суспільно корисних робіт в умовах 
воєнного стану у 2025 році; 

11) № 43 від 20.02.2025 Про взяття на квартирний облік громадян, які 
потребують поліпшення житлових умов, взяття на соціальний квартирний облік 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа; 

12) № 64 від 25.03.2025 Про проєкт цільової Програми відшкодування 
різниці між розміром ціни на централізоване водопостачання та централізоване 
водовідведення для споживачів категорії «населення» та розміром економічно 
обґрунтованих витрат на їх виробництво Комунальному підприємству 
«Глухівський водоканал» Глухівської міської ради на 2025 рік; 

13) № 65 від 25.03.2025 Про внесення змін до цільової Програми поповнення 
статутного капіталу Комунального підприємства «Глухівський водоканал» 
Глухівської міської ради на 2025 рік; 

14) № 66 від 25.03.2025 Про внесення змін до цільової Програми поповнення 
статутного капіталу Комунального підприємства «Глухівський тепловий район» 
Глухівської міської ради на 2025 рік; 

15) № 67 від 25.03.20205 Про закінчення опалювального періоду 2024-2025 
років; 

16) № 68 від 25.03.2025 Про перелік видів оплачуваних громадських робіт, 
що мають суспільно корисну спрямованість, які виконуються особами, що 
перебувають на обліку Глухівського управління Шосткинської філії Сумського 
обласного центру зайнятості і відповідають потребам Глухівської міської ради у 
2025 році; 

17) № 69 від 25.03.2025 Про внесення змін до рішення виконавчого комітету 
Глухівської міської ради від 20.02.2025 № 42 «Про організацію суспільно 
корисних робіт в умовах воєнного стану у 2025 році»; 

18) № 70 від 25.03.2025 Про повторне оголошення конкурсу з визначення 
виконавця на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів 
на території населених пунктів Глухівської міської ради; 

19) № 71 від 25.03.2025 Про внесення змін до цільової Програми поводження 
з тваринами у населених пунктах Глухівської міської ради на 2021-2025 роки; 

20) № 72 від 25.03.2025 Про взяття на квартирний облік громадян, які 
потребують поліпшення житлових умов, взяття на соціальний квартирний облік 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа; 

21) № 98 від 25.03.2025 Про закінчення опалювального періоду 2024-2025 
років. 

 Розгляд питань на нарадах при міському голові, заступниках міського 
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голови, засіданнях дорадчих органів міської ради 
На нарадах при заступнику міського голови розглядалися питання «Про 

забезпечення  сталого проходження опалювального періоду 2024-2025 рр.», «Про 
проведення поточного ремонту доріг, під’їзних доріг, територій загального 
користування», «Про забезпечення сталої роботи підприємств-надавачів 
житлово-комунальних послуг під час війни», «Про освітлення вулиць громади», 
«Про забезпечення належного стану утримання територій в умовах воєнного 
стану», «Про видалення аварійних дерев на території громади, зокрема на 
кладовищах, у місцях – недоступних для спецтехніки», «Про якість щоденного 
прибирання, підмітання вулиць та збирання і вивезення сміття», «Про ремонт 
об’єктів та елементів благоустрою господарським способом», «Про скорочення 
чисельності безпритульних тварин та території громади гуманними методами», 
«Про виконання правил благоустрою населених пунктів суб’єктами 
господарювання», «Про необхідність розширення існуючого полігону ТПВ для 
запобігання виникненню екологічної катастрофи на території громади», «Про 
виготовлення проєктно-кошторисної документації по об'єкту: "Реконструкція 
удосконаленого полігону по складуванню твердих побутових відходів», «Про 
заготівлю деревини паливної для потреб комунальних установ», «Про здійснення 
енергоефективних заходів: придбання LED світильників для ремонту мережі 
вуличного освітлення громади». 

Поточна робота управління 
Протягом І кварталу 2025 року управлінням було розглянуто 17 звернень 

громадян, з них питань: 3 – про надання житлово-комунальних послуг, 2 – 
проведення дорожньо-ремонтних робіт, 3 – обстеження та ремонт житлового 
фонду, 4 – житлові питання, 5 – питання благоустрою громади. На всі звернення 
були надані обґрунтовані відповіді та по можливості виконані роботи вказані в 
зверненнях. 

Організовано 3 засідання громадської комісії з житлових питань при 
виконавчому комітеті Глухівської міської ради. 

Взято на квартирний облік громадян, що потребують поліпшення житлових 
умов 6 сімей, включено до списків позачерговиків – 5 сімей, включено до 
списків першочерговиків – 1 сім’я. 

Взято на соціальний квартирний облік дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, та осіб з їх числа – 5 осіб. 

Обстежено 39 дерев. Проведено санітарну підрізку дерев по вул. Спаська та 
вул. Терещенків у м. Глухові, що заважають пішоходам – 40. 

По заявам громадян було відмовлено у видаленні дерев – 1. Окремо 
проведено санітарне видалення 40 аварійних сухостійних дерев вдовж доріг м. 
Глухова. 

За зверненнями громадян проведено заміна ліхтарів – 144 од., проведено 
ремонтів по лінії електромережі та електрощітка - 174 од., додатково 
встановлено 2 світлодіодних світильників, проведено 3 заміни світильників на 
світлодіодні та заміна реле -19 од. 

Проведена робота в складі комісії, що утворена відповідно розпорядження 
міського голови №02-ОД від 02.01.2024, було розглянуто 11 звернень, 
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проводилися обстеження технічного стану житлового фонду та приміщень 
нежитлового призначення.  

Проведена робота в складі комісії, що утворена відповідно розпорядження 
міського голови №37-ОД від 29.02.2024 з виконання невідкладних робіт щодо 
ліквідації наслідків збройної агресії РФ, пов’язаних із пошкодженням будівель та 
споруд, за результатами складено 22 актів. 

Взято участь у проведенні АТ «Сумиобленерго» технічної перевірки засобів 
комерційного обліку електричної енергії (зняття показників, пломбування /роз 
пломбування, заміна лічильників), АТ «Сумиобленерго», складено 2 акти. 

Здійснювався постійний контроль за споживанням енергоносіїв бюджетними 
організаціями та структурними підрозділами міської ради. 

В рамках Програми фінансової підтримки комунальних підприємств 
Глухівської міської ради на 2025 рік у звітному періоді профінансовано такі 
комунальні підприємства: 

КП «Житловий комунальний центр» на суму 5,0 тис. грн на пальне для 
генератора. 

У рамках цільових програм поповнення статутного капіталу комунальних 
підприємств громади було профінансовано такі підприємства: 

КП «Глухівський водоканал» на суму 2 200,00 тис. грн для придбання 
вакуумної асенізаційної машини. 

На благоустрій міста витрачено 1 388,68 тис. грн. в т.ч. на: вуличне 
освітлення (ел.енергія) – 471,5 тис.грн, вивезення сміття 41,1 тис. грн, підмітання 
міських територій 264,9 тис. грн, видалення аварійних дерев – 64,7 тис.грн, 
утримання та поточний ремонт мережі вуличного освітлення – 181,2 тис. грн, 
придбання матеріалів для благоустрою та поточного ремонту об’єктів 
благоустрою 118,3 тис.грн, придбання вуличних світлодіодних світильників – 
99,0 тис.грн., утримання кладовищ – 30,5 тис.грн, оформлення міста до свят – 
21,6 тис.грн, ремонт дорожніх знаків – 6,6 тис.грн, та інші видатки з 
благоустрою.  

   Витрачено на вилов безпритульних тварин, стерилізацію, перетримку 
згідно програми поводження з тваринами у населених пунктах Глухівської 
міської ради на 2021-2025 роки – 41,9 тис.грн.  

   В рамках міської цільової Програми поховання померлих одиноких 
громадян на 2024-2028 роки поховано 2 особи на суму 9,8 тис. грн. 

   Для отримання зазначених послуг, робіт та товарів Управлінням були 
проведені всі необхідні процедури на виконання Закону України «Про публічні 
закупівлі», Постанови КМУ від 12.10.2022 № 1178, а саме: 6 відкритих торгів з 
особливостями та 48 звітів про укладений договір. За результатами відкритих 
торгів було зекономлено 20,4 тис.грн. 

   На кожне рішення виконавчого комітету або розпорядження міського 
голови, що знаходиться на контролі, заведено контрольну справу та надається в 
зазначені терміни інформація про стан виконання. 
         Перевірок з питання Конституції України та інших законів, у тому числі 
щодо здійснення делегованих повноважень у І кварталі 2025 року не 
проводилося. 
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Організаційні заходи заплановані та проведені у І кварталі 2025 року 
Дата Захід 

Березень  Заходи присвячені Дню працівників житлово-комунального 
господарства і побутового обслуговування населення 

Соціальний захист населення 
Соціально-трудові відносини 
Робота з питань дотримання трудового законодавства та повноти виплати 

заробітної плати знаходиться на постійному контролі: 
 на території Глухівської міської ради було розташоване комунальне 
оптово-роздрібне підприємство «Глухівський міжрайонний аптечний склад» 
(скорочено – КОРП «ГМАС», код ЄДРПОУ 30320414), яке рішенням Сумської 
обласної ради від 20.04.2022 року припинило свою діяльність шляхом 
ліквідації. Станом на звітну дату підприємство знаходиться в стані припинення. 
Заборгованість із виплати заробітної плати на КОРП «ГМАС» обліковується в 
загальному розмірі 242,1 тис.грн.  На підприємстві не обліковується жодного 
працівника - керівник підприємства – голова ліквідаційної комісії                 
Никифорова Л.О. звільнена 08.12.2023 року. Враховуючи, що засновником 
даного підприємства була Сумська обласна рада, Глухівська міська рада не має 
вагомого впливу для вирішення даного питання; 
 товариство з обмеженою відповідальністю «Глухівський кар’єр 
кварцитів» (скорочено – ТОВ «ГКК», код ЄДРПОУ 14015554, юридична 
адреса: с. Баничі, вул. Заводська, б. 18А)- згідно статистичних даних 
заборгованість із виплати заробітної плати почала обліковуватись з серпня 2023 
року і складала 28,8 тис. грн. (за червень місяць), станом на звітну дату –            
5468,8 тис.грн. та включає розрахунок з 51 працівником, у тому числі з 38 
звільненими працівниками. На даний час підприємство ТОВ «ГКК» 
підпорядковане Фонду Державного майна України, знаходиться в процесі 
банкрутства, проводяться роботи щодо приватизації. ТОВ «ГКК» не має 
об’єктивної можливості виплатити заробітну плату працівникам, оскільки 
Товариство не здійснює свою господарську діяльність та відповідно не отримує 
прибуток для покриття своїх першочергових витрат (у т.ч. витрат на виплату 
заробітної плати працівникам), здійснюється тільки охорона території ТОВ 
«ГКК» - тобто охорона державного майна. До припинення або скасування 
воєнного стану на території України та відновлення роботи підприємства, 
погашення заборгованості по заробітній платі неможливо. У зв’язку з вище 
зазначеним, графік погашення заборгованості по заробітній платі не 
розроблено. Фонд Державного майна України щочетверга інформується про 
рівень заборгованості із виплати заробітної плати. Керівнику підприємства 
повідомлено про особисту відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної 
плати. Питання погашення заборгованості із виплати заробітної плати на ТОВ 
«ГКК» розглядалось на засіданнях тимчасової комісії з питань погашення 
заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій 
та інших соціальних виплат 27.01.2025 та 27.03.2025 року. 
 Інститут луб’яних культур Національної академії аграрних наук України 
(скорочено – ІЛК НААНУ, код ЄДРПОУ 00497845, юридична адреса: 



16 
 

м. Глухів., вул. Терещенків, б. 45)- згідно оперативних даних заборгованість із 
виплати заробітної плати почала обліковуватись з 01.01.2021 року і станом на 
01.10.2024 року складала 5153,65 тис.грн.. Станом на 05.11.2024 року в 
Держказначействі знаходилось 39 постанов на загальну суму 2380,308 тис. грн,              
погашено боргів по постановах – 527,047 тис.грн, залишок – 1853,260 тис.грн.,  
за рахунок планових та додаткових надходжень в жовтні – листопаді 2024 року 
погашено 772,411 тис.грн заборгованості ( згідно інформації ІЛК НААНУ від 
20.11.2024 №234). Інформація щодо стану виплати заробітної плати в ІЛК 
НААН України на звітну дату відсутня, згідно оперативної інформації на даний 
час проводиться аудит, за результатами якого будуть вжиті відповідні заходи.  
Керівнику підприємства повідомлено про особисту відповідальність за 
несвоєчасну виплату заробітної плати та необхідності складання графіка 
погашення заборгованості. Питання погашення заборгованості із виплати 
заробітної плати на ІЛК НААНУ розглядалось на засіданнях тимчасової комісії 
з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового 
забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат 27.01.2025 та 
27.03.2025 року.  

Протягом поточного року, згідно оперативної інформації, зареєстровано 
10 фізичних осіб - підприємців (ФОП), знято з реєстрації 25 ФОП, 
співвідношення між зареєстрованими та знятими з реєстрації складає -15 ФОП. 
Юридичними особами робочі місця не створювались. 

Враховуючи потреби та соціально-економічний розвиток громади в 
умовах воєнного сьогодення, в бюджеті Глухівської міської територіальної 
громади на 2025 рік передбачено 58,560 тис.грн. на організацію громадських 
робіт.  

Станом на звітну дату громадські роботи та суспільно-корисні роботи із 
залученням зареєстрованих безробітних не проводились. 

В поточному році проведено 1 засідання робочої групи з питань легалізації 
виплати заробітної плати та зайнятості населення. На порядок денний було 
винесені питання: підведення підсумків роботи за 2024 рік; затвердження плану 
заходів щодо детінізації доходів та відносин у сфері зайнятості населення, а 
також виявлення порушень в сфері трудових відносин на 2025 рік. Інформації 
щодо порушення законодавства в частині оформлення трудових відносин не 
надходило. 

Протягом звітного періоду пройшли реєстрацію 11 колективних 
договорів та 2 зміни та доповнення до колективних договорів. В установах та 
організаціях міста діють 75 колективних договорів. 

Соціальний захист та соціальне забезпечення вимушено переміщених 
осіб 

Постійно проводиться інформаційна роз’яснювальна робота щодо 
соціального захисту внутрішньо переміщених осіб із зони проведення бойових 
дій в умовах воєнного стану. Станом на 01.04.2025 року на обліку в управлінні 
соціального захисту населення перебуває 3688 осіб, з них 812 дітей. За січень-
березень 2025 року внутрішньо переміщені особи отримали 15 млн. 263,4 тис. 
грн державної допомоги. Крім того 2 особи з числа внутрішньо переміщених 
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осіб отримали 6,0 тис.грн. одноразової грошової допомоги на лікування з 
бюджету Глухівської міської територіальної громади. 

Забезпечення соціального захисту та соціальне забезпечення 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, сімей з дітьми, 
інших громадян, які потребують матеріальної допомоги 

На постійному контролі знаходиться питання правильності призначення і 
виплати державних соціальних допомог. Протягом січня-березня поточного 
року через управління соціального захисту населення профінансовано різних 
видів соціальної допомоги на суму 17 млн. 315,3 тис. грн., що на 22,3% менше 
відповідного періоду минулого року. В тому числі одноразова допомога при 
народженні – 1052,6 тис.грн., допомога особам з інвалідністю з дитинства і 
дітям з інвалідністю – 3 млн. 845,3 тис.грн., дітям-сиротам та дітям, які 
позбавлені батьківського піклування – 1 млн.30,6 тис.грн, малозабезпеченим 
сім’ям – 4 млн. 102,3 тис.грн., допомога членам родини, які проживають разом з 
особами з інвалідністю психічного розладу – 804,0 тис.грн., надбавка на догляд 
одиноким особам старше 80-ти років – 345,2 тис.грн. 

Соціальне забезпечення пільгових категорій населення 
Відповідно до комплексної Програми захисту та підтримки ветеранів 

війни та членів їх сімей на території Глухівської міської ради на 2024-2027 роки 
за І квартал 2025 року отримали матеріальну допомогу 7 сімей загиблих 
військовослужбовців на суму 211,96 тис.грн., допомогу у разі поранення 
отримали 28 військовослужбовців на суму 107,50 тис.грн., матеріальну 
допомогу на відшкодування за встановлення пам’ятників отримали 2 сім’ї на 
суму 20,57 тис.грн. 

За даними 1 відділу Шосткинського РТЦКСП на території Глухівської 
міської ради зареєстровано 9 полонених військовослужбовців та 86 зниклих 
безвісти за особливих обставин та 40 демобілізованих військовослужбовців 
звільнених з військової служби за станом здоров’я. Відділом постійно 
проводиться робота з даною категорією осіб щодо виявлення та задоволення їх 
потреб. 

Протягом звітного періоду 112 осіб звернулося до відділу координації 
соціальної інтеграції Захисників і Захисниць України, ветеранів та осіб з 
інвалідністю для оформлення пільги на житлово-комунальні послуги. 

У звітному періоді проведено виплату соціальних стипендій студентам на 
суму 2 млн.14 тис.грн. 

Соціальний захист осіб з інвалідністю 
Протягом звітного періоду 2025 року послугами відділення «Центр 

комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю» скористались 72 
особи: 44 дитини з інвалідністю та 9 осіб з інвалідністю, а також 19 дітей групи 
ризику. 

Послуги з масажу та ЛФК отримали 35 дітей, 26 дітей пройшли ЛФК на 
реабілітаційних брусах. Логопедом проведено 214 групових і 734 
індивідуальних занять. 

Соціальними педагогами проведено 975 занять. 
Працівниками відділення протягом І кварталу 2025 року надано 23689 
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реабілітаційних послуг, з них 8746 – психолого-педагогічних, 8524 – соціально-
побутових, 5327 – навчання основним соціальним навичкам і 325 фізичних 
послуг, 442 послуги «Раннього втручання», 325 послуг «Денного догляду». 

  За кошти державного бюджету проводиться реабілітація дітей з 
інвалідністю в санаторних закладах України. З початку року підготовлені 
документи щодо реабілітації 5 дітей, у квітня 2025 року 2 дитини отримають 
путівки на оздоровчу реабілітацію.  

Управлінням проводиться робота щодо оформлення заявок на технічні та 
інші засоби реабілітації за індивідуальною програмою осіб з інвалідністю. За 
звітний період за оформленням направлень звернулось 29 осіб з інвалідністю, 
сформовано і направлено до Фонду 61 справа для виготовлення ортопедичних 
засобів реабілітації та 14 справ - технічних засобів реабілітації.  
 Сприяння санаторно-курортному лікуванню окремих категорій 
громадян 

У І кварталі 2025 року путівки на санаторно-курортне лікування пільгові 
категорії населення на території Глухівської міської ради не отримували.   

Забезпечення виконання програм соціального захисту окремих 
категорій населення 

Відповідно до Програми соціального захисту окремих категорій 
населення на 2021-2025 роки у І кварталі поточного року матеріальну допомогу 
з міського бюджету отримали 197 осіб на загальну суму 835,9 тис.грн., в тому 
числі: 

- на лікування 52 особи (182,0 тис.грн.), 
- на невідкладні потреби 6 осіб (3,0 тис.грн.), 
- на поховання 9 осіб (9,0 тис.грн.), 
- на діагностику МРТ 7 особи (2,8 тис.грн.), 
- для проходження гемодіалізу 14 осіб (42,0 тис. грн), 
- стихійне лихо, або дія непереборної сили (збройна агресія рф) 55 осіб 

(37,5 тис.грн.), 
- матеріальна допомога членам добровільного формування – 54 особи 

(835,9 тис.грн.). 
            Крім того з бюджету Глухівської міської територіальної громади 
виплачується соціальна допомога особам, які надають соціальні послуги 
тяжкохворим особам. У І кварталі 2025 року допомогу отримали 48 осіб на 
суму 283,4 тис.грн. 

Питання для розгляду на засіданнях виконавчого комітету 
Глухівської міської ради 
1. Від 16.01.2025 № 8 «Про надання одноразової грошової допомоги». 
2. Від 20.02.2025 № 32 «Про надання одноразової грошової допомоги». 
3. Від 20.02.2025 № 33 «Про проект Програми підтримки внутрішньо 
переміщених осіб на території Глухівської міської ради на 2025-2026 роки». 
4. Від 25.03.2025 № 75 «Про надання одноразової грошової допомоги». 

Відділенням соціальної роботи Комунальної установи «Центр надання 
соціальних послуг» Глухівської міської ради у І кварталі 2025 року 
проводились наступні заходи: 
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- у січні Захід «Статеве виховання молоді», Акція «Обережно! Наркотики!» 
- у березні Акції «Разом подолаємо туберкульоз», і «Ми - різні, ми – рівні!».  
           Управління соціального захисту населення міської ради бере участь в 
усіх загальноміських  заходах.  

10 лютого 2025 року начальник відділу прийому громадян управління 
соціального захисту населення міської ради Попик Н.В. доповідала про 
забезпечення прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб, сприяння їх 
адаптації та інтеграції.  

10 березня 2025 року начальник відділу координації соціальної інтеграції 
Захисників і Захисниць України, ветеранів, осіб з інвалідністю та пільгових 
категорій населення управління соціального захисту населення міської ради 
Гречньова Н.Ю. доповідала про забезпечення житлом ветеранів війни. 

Служба у справах дітей міської ради 
Пріоритетними напрямками діяльності служби у справах дітей на І квартал 

2025 року залишалися: реалізація державної політики з питань соціального захисту 
дітей, розроблення та запровадження ефективних форм роботи з профілактики дитячої 
безпритульності та бездоглядності, виявлення на ранній стадії сімей, які неспроможні 
або не бажають виконувати виховні функції та забезпечити захист прав своїх дітей; 
застосування ефективних форм соціальної підтримки дітей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах; створення та поширення форм сімейного виховання 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; координація зусиль 
місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування, 
підприємств, організацій усіх форм власності у вирішенні питань соціального 
захисту дітей та організації роботи, спрямованої на запобігання бездоглядності та 
правопорушень серед них тощо. 

З метою координації зусиль місцевих органів виконавчої влади і органів 
місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій усіх форм власності у 
вирішенні питань соціального захисту дітей та організації роботи, спрямованої на 
запобігання бездоглядності та правопорушень серед них проводяться засідання 
комісії з питань захисту прав дитини. За І квартал Службою у справах дітей 
підготовлено та проведено 5 засідань комісії, на яких було розглянуто: питання про 
підсумки роботи за 2024 рік щодо недопущення правопорушень у дитячому 
середовищі та визначення пріоритетних напрямків на 2025 рік; 2 матеріали про стан 
утримання та виховання дітей у сім’ях, батьки, які ведуть аморальний спосіб життя; 2 
матеріали про стан утримання і виховання дітей у сім’ях опікунів/піклувальників та 
виконання батьківських обов‛язків; розглянуто 2 особові справи дітей, які 
перебувають на обліку ювенальної превенції.  

На обліку служби у справах дітей перебуває 29 дітей, які виховується в 17 
сім’ях, які опинилися у складних життєвих обставинах. З метою надання соціального 
захисту дітям з вищезазначених сімей, їх тимчасового влаштування, визначення 
статусу та подальшого місця проживання, використовуються можливості патронатної 
сім’ї Павени та Обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей у місті 
Шостка: протягом звітного періоду у центрі перебувало 3 дітей. За невиконання 
батьківських обов’язків, порушення прав дітей, жорстоке поводження з ними до 
адміністративної відповідальності за ст. 184 КУпАП притягнуто 2 особи, 4 батькам, 
які не виконують належним чином обов’язків по вихованню дітей винесено 
попередження.  
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З метою попередження бездоглядності, профілактики правопорушень 
проводяться щомісячно спільні рейди – перевірки місць масового відпочинку молоді, 
підприємств торгівлі, територій ринків, цільові рейди «Сім’я», «Діти вулиці» тощо. 
Здійснюється контроль за змістом діяльності культурно – розважальних закладів, не 
допускається продаж дітям алкогольних напоїв, тютюнових виробів, психотропних 
речовин.  

Протягом звітного періоду проведено 8 спільних рейдів-перевірок, в ході яких 
було виявлено 9 дітей. Із загальної чисельності виявлених дітей: вилучено з сім‛ї 5 
дітей. За розпивання спиртних напоїв у громадських місцях та поява в громадських 
місцях у п’яному вигляді до адміністративної відповідальності за ст. 178 притягнуто 5 
підлітків.  

Для представлення прав та інтересів дітей у суді протягом звітного періоду 
працівниками служби прийнято участь у 5 судових засіданнях: 

- кримінальне провадженення по обвинуваченню дітей – 3;  
- цивільні справи щодо розв‛язання суперечок між батьками – 2; 
- цивільні справи щодо усиновлення – 1.  

За КПК допит малолітньої або неповнолітньої особи проводиться лише у 
присутності законного представника дітей та представника служби у справах дітей. 
Крім того, КПК передбачає, що у разі якщо дитина бере участь у слідчих 
(розшукових) діях, то разом з нею також повинні перебувати представники служби у 
справах дітей. За звітний період 2025 представниками Служби прийнято участь у 9 
слідчих діях. Постійно проводиться індивідуальна профілактична робота з дітьми, які 
перебувають на обліку та їх батьками. 

На первинному обліку станом на 01.04.2025 перебуває 91 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування. З них: влаштовані під опіку/піклування – 77, 
виховуються у прийомних сім’ях та ДБСТ – 10, у Будинку дитини – 2; у КЗ 
«Нечуївська спеціальна школа» Вінницької обласної Ради – 1. На території громади 
створено та функціонує 4 прийомних сім’ї, в яких виховується 11 дітей.  

У І кварталі 2025 статус дитини-сироти, та дитини, позбавленої батьківського 
піклування надано 2 дітям, які перебувають у державних закладах. 

У І кварталі 2025 статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 
збройних конфліктів отримало 54 чол. З них: 1 дитина отримала поранення, 40 дітей, 
як такі, що зазнали психологічного насильства внаслідок внутрішнього переміщення, 
3 – внаслідок загибелі одного з батьків, 1 – зникнення безвісти одного з батьків, 9 – 
внаслідок проживання/перебування в умовах воєнних дій (житло яких зазнало 
руйнації). 

Згідно затверджених графіків здійснювався контроль за станом виховання та 
утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у прийомних 
сім’ях, сім’ях опікунів/піклувальників, а саме: здійснено перевірки стану утримання 
та виховання дітей з прийомний сімей, 28 дітей, які перебувають під 
опікою/піклуванням та проживають на території громади, 18 дітей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах, та 7 усиновлених дітей. 

Освіта 
  Протягом  І кварталу 2025 року підготовлено 3 питання для розгляду на 

засіданні виконавчого комітету міської ради щодо стабільного розвитку та 
функціонування  системи освіти  Глухівської міської територіальної громади, 
всі – позапланові. Прийнято відповідні рішення. 
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На апаратну нараду при міському голові у січні 2025 року  виносилось 
питання «Про проведення заходів з організації дозвілля, зайнятості, 
оздоровлення дітей та учнівської молоді під час зимових канікул».  

Забезпечення рівного доступу громадян до якісної освіти  
Реалізація концепції «Нова українська школа». 
У І кварталі 2025 року  засоби навчання, дидактичний матеріал, 

комп’ютерне і мультимедійне обладнання для навчальних кабінетів закладів 
загальної середньої освіти на території Глухівської міської ради не 
закуповувалось.  

Підвищення соціального статусу педагогічних працівників. Навчання 
протягом життя 

З метою професійного розвитку педагогічних кадрів, підвищення 
вмотивованості та якості педагогічної діяльності, розкриття творчого 
потенціалу педагоги громади брали участь у ІІ турі Всеукраїнського конкурсу 
«Учитель року-2025» в номінаціях «Історія», «Технології/Трудове навчання». 
Розвиток індивідуальних творчих здібностей особистості 

З метою розвитку і підтримки творчо обдарованих дітей та учнівської 
молоді, створення умов для їх творчої самореалізації протягом І кварталу 2025 
року організовано та проведено: 

-  Різдвяно-новорічні свята, конкурси, спортивні змагання, інші заходи у 
рамках організації змістовного дозвілля школярів під час зимових канікул;  

- участь школярів  закладів загальної середньої освіти на території 
Глухівської міської ради у  ІІ (обласному) етапі конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук при Сумському 
територіальному відділенні в режимі онлайн; 

- заходи у рамках організації змістовного дозвілля школярів під час 
весняних канікул. 

Підвищення якості надання освітніх послуг закладами освіти 
Упровадження в освітній процесі інформаційно-комунікаційних технологій, 
модернізація матеріально-технічної та навчально-методичної бази 
закладів освіти, розвиток позашкільної освіти 

З метою створення безпечного освітнього простору, забезпечення 
комфортних і безпечних умов для навчання та виховання здобувачів освіти  
протягом І кварталу 2025 року в закладах освіти на території Глухівської 
міської ради проведені ремонтні роботи та закупівлі: 

- проведено заміну  міжкімнатних та вхідних дверей у захисній споруді 
цивільного захисту (ПРУ) в загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 1 на суму         
53,0 тис. грн.; 

- встановлено вентиляцію в захисній споруді цивільного захисту (НУ)  
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 на суму  100,0 тис. грн.; 

- проведено поточний ремонт у навчальному кабінеті з інформатики у 
Глухівському НВК: ДНЗ-ЗОШ І-ІІ ступенів № 4 (32,0 тис. грн.) та заміну 
дверей у захисній споруді цивільного захисту (ПРУ) на суму 8,0 тис. грн.; 

- закуплено дві термопушки для захисної споруди цивільного захисту 
(ПРУ) в загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 6 на суму 20,0 тис. грн.; 
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- проведено ремонт санітарної кімнати та встановлено вентиляцію у 
захисній споруді цивільного захисту (ПРУ) у Некрасівському НВК: ДНЗ-ЗОШ 
І-ІІІ ступенів на загальну суму 162,0 тис. грн.; 

- закуплено принтер та 3 ноутбуки для закладів дошкільної освіти на суму     
68,3 тис. грн. 

Всього на вищезазначені роботи з бюджету територіальної громади 
використані кошти на загальну суму 443,3 тис.грн.  

     Охорона здоров’я 
  Проводиться робота щодо забезпечення правильності та повноти ведення 

медичних записів в електронній системі охорони здоров’я.  
  На 2025 рік з НСЗУ укладений Договір про медичне обслуговування 

населення за Програмою медичних гарантій по 18 пакетам, а саме: 
- хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах; 
- хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня; 
- медична допомога при гострому мозковому інсульті; 
- мобільна паліативна медична допомога дорослим та дітям; 
- стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям; 
- стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних 

операцій; 
- стоматологічна допомога дорослим та дітям; 
-  ведення вагітності в амбулаторних умовах; 
-  діагностика, лікування та супровід осіб із ВІЛ (та підозрою на ВІЛ); 
- медична допомога при пологах; 
- лікування пацієнтів методом гемодіалізу в амбулаторних умовах; 
- езофагогастродуоденоскопія;  
- забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я шляхом 

організації надання медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів;   
-  гістероскопія; 
- профілактика, діагностика, спостереження та лікування в амбулаторних 

умовах; 
- колоноскопія; 
-  секційні дослідження; 
- медичний огляд осіб, який організовується територіальними центрами 

комплектування та соціальної підтримки. 
За звітний період закуплено тест-системи для діагностики ВІЛ-інфекції/СНІДу 

у кількості 2 шт. на загальну суму 8,0 тис. грн. 
Проводиться інформаційно-просвітницька робота щодо профілактики 

інфекційних захворювань, а саме: на офіційному сайті закладу постійно 
публікується інформація, лікарями закладу проведено 302 бесіди та оформлено 8 
санітарних куточків. 

КНП «ЦПМСД» Глухівської міської ради інформує, щодо виконання 
плану роботи виконавчого комітету за 1 квартал 2025 року: 

Продовжується робота по проведенню загальнонаціональної 
комунікаційної кампанії для здійснення вільного вибору громадянами 
медичних працівників КНП «ЦПМСД» Глухівської міської ради. 
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Станом на 01.04.2025 року задекларовано 30914 пацієнтів, що складає 
70,3%. 

Кількість пацієнтів охоплених реімбурсацією, які отримали ліки за 
програмою «Доступні ліки» складає 1804 особи  (88,2%).  

Протягом І кварталу 2025 р. туберкулінодіагностикою охоплено                 
165 дітей. 

З метою забезпечення безоплатного та пільгового відпуску лікарських 
засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування  окремих груп 
населення та за певними категоріями захворювання, в тому числі ревматоїдний 
артрит, профінансовано видатки в сумі 210,6 тис.грн., 

Забезпечення пацієнтів, хворих на фенілкетонурію спеціальним 
дієтичним харчуванням становить 43,5 тис.грн., Витрати на забезпечення 
хворих осіб з інвалідністю виробами медичного призначення (кало 
приймачами) склали 30,0 тис.грн, знеболююча терапія медичними препаратами 
онкохворих  за даний період профінансована в сумі  62,0 тис.грн. 

Надання медичних послуг пацієнтам у закладі проводиться в повному обсязі, 
згідно наказу МОЗ України від 19.03.2018р. № 504 «Про затвердження Порядку 
надання первинної медичної допомоги». 

  Культура 
Сприяння створенню регіонального культурно-мистецького 

продукту і формування цілісного культурно-мистецького простору 
З метою сприяння створенню регіонального культурно-мистецького 

продукту і формуванню цілісного культурно-мистецького простору, впродовж  
I кварталу 2025 року проведено та висвітлено наступні заходи, у т.ч. 
дистанційно: інтерактивна мандрівка «Жінки у рок-музиці. Українські 
виконавиці», музична вітальня «Ми заквітчаємо тебе, Україно, любов’ю» до 
Дня Соборності України, меморіальний айстопер «Не забуваємо про тих, хто 
хотів жити» до Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту, віраж в минуле 
«Рейд безстрашних» до Дня пам’яті Героїв Крут, поетична зустріч «Із чого 
зіткане життя – із пам’яті людської», фестиваль «Пісні свободи і незалежності», 
поетичний марафон «До мови серцем доторкнись» до Міжнародного дня рідної 
мови, відбірковий конкурс читців, присвячений пам`яті Т.Г.Шевченка, 
літературний вечір «Звучи над нашим рідним краєм безсмертне слово Кобзаря», 
відеопроєкт «Світочі української культури» та ін. 

Упродовж кварталу працівники закладів культури взяли участь у 
церемоніях прощання із загиблими воїнами-земляками Глухівської громади (5 
заходів). 

При клубних закладах працювали творчі майстерні з проведенням 
майстер-класів для дітей різної вікової категорії. 

Працівниками клубних закладів проведено загальноміські заходи: 
урочистий захід «Один ми світ. Ми - Україна» до Дня Єднання, тематичний 
мітинг та покладання квітів до Дня Героїв Небесної Сотні, мітинг зі 
вшанування учасників бойових дій на території інших держав «Час плине а 
пам'ять залишається», урочистості з нагоди Дня українського добровольця та 
Дня житлово-комунального господарства і побутового обслуговування 
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населення, до Дня народження Т.К. Шевченка.  
Упродовж кварталу в клубних закладах експонувались виставки до 

державних дат та  виставки декоративно-ужиткового мистецтва (в рамках 
проведення відбіркового конкурсу читців, присвяченого пам’яті Т.Г.Шевченка, 
«Обрії рідного краю», «Жіноче обличчя Перемоги»). 

У закладах культури організовано роботу любительських об’єднань та 
клубів за інтересами.  

Участь творчих колективів та окремих виконавців у всеукраїнських, 
регіональних, міжнародних, обласних культурно-мистецьких фестивалях, 
конкурсах та інших заходах, у тому числі дистанційних: 

ІІ Всеукраїнський конкурс мистецтв «Кубок Зими», народний аматорський 
жіночий вокальний ансамбль «Журавка» Дунаєцького СБК – філії КЗ «Центр 
культури» Глухівської міської ради, керівник Ігор Печений, І премія, Подяка 
Ігорю Печеному (м. Київ, 14.12.24 -02.01.25); 

ІІ Міжнародний двотуровий конкурс мистецтв «Зимова мистецька премія», 
вокальний дует у складі Жанни Романенко та Ігоря Печеного Дунаєцького СБК 
– філії КЗ «Центр культури» Глухівської міської ради, ІІ премія (м. Київ, 
20.12.24-06.01.25); 

ІХ Міжнародний багатожанровий конкурс «Різдвяна казка», Юлія 
Мехедок, учасниця художньої самодіяльності Дунаєцького СБК – філії КЗ 
«Центр культури» Глухівської міської ради, Диплом І ступеня (м. Луцьк, 
січень); 

ІІ Всеукраїнський конкурс мистецтв «Стежками генія» до дня народження                         
Т.Г. Шевченка, вокальний дует у складі Світлани Цигикал та Юлії  Мехедок 
Дунаєцького СБК – філії КЗ «Центр культури» Глухівської міської ради, ІІ 
премія (м. Київ, 21.02.25- 09.03.25); 

ІІ Міжнародний двотуровий  конкурс мистецтв «Сузір’я талантів», 
учасники ЛОК «Бджілка» Дунаєцького СБК – філії КЗ «Центр культури» 
Глухівської міської ради, ІІ премія  (м. Київ, 22.02.25-07.03.25); 

Міжнародний конкурс «Талановита планета», Світлана Цигикал, солістка 
Дунаєцького СБК – філії КЗ «Центр культури» Глухівської міської ради, 
лауреат ІІ премії (Словакія-Україна, 06.03.25-14.03.25); 

Обласний відбірковий конкурс читців, присвячений пам’яті Т.Г.Шевченка, 
Старченко Поліна, учасниця народного аматорського молодіжного театру 
«Пілігрим» КЗ «Центр культури» Глухівської міської ради, І місце; Шпетна 
Владислава, учасниця народного аматорського молодіжного театру «Пілігрим» 
КЗ «Центр культури» Глухівської міської ради, І місце; Соколова Наталія 
Миколаївна, учасниця театрального гуртка Перемозького СБК – філії КЗ 
«Центр культури» Глухівської міської ради (м. Суми, 07.03.25); 

ІІ Міжнародний конкурс мистецтв «Кубок весни», Юлія Мехедок, 
учасниця художньої самодіяльності Дунаєцького СБК – філії КЗ «Центр 
культури» Глухівської міської ради, І премія (м. Київ, 07.03.25-21.03.25); 

Обласний фестиваль-конкурс виконавців народної пісні «Чарівні 
джерела», зразкова естрадна студія «Добрий вечір» КЗ «Глухівський міський 
палац культури» Глухівської міської ради, керівники – Тетяна Карпенко, Євген 
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Станкевич, I місце (м. Суми, березень); 
VI Всеукраїнський двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв «Країна 

Кобзаря», Поліна Овсянко, учасниця зразкової естрадної студії «Добрий вечір» 
КЗ «Глухівський міський палац культури» Глухівської міської ради, керівники 
– Тетяна Карпенко, Євген Станкевич,  молодша вікова категорія, номінація 
«Естрадний вокал», II місце (м. Київ, 27-30.03). 

Охорона нерухомої культурної спадщини та їх історичного 
середовища 

Науковими співробітниками КЗ «Глухівський міський краєзнавчий музей» 
Глухівської міської ради здійснювались заходи щодо підготовки охоронних 
договорів на пам’ятки культурної спадщини, так упродовж кварталу укладено 4 
охоронні договори. 

Участь в обласних заходах з пам’ятко-охоронної роботи не бралась. 
З метою популяризації історико-культурної спадщини висвітлено онлайн-

повідомлення та статті у засобах масової інформації, на сторінці соціальної 
мережі Facebook закладу. 

Удосконалення у регіоні системи культурно-мистецької освіти 
У звітному періоді у КЗ «Глухівська школа мистецтв ім. Максима 

Березовського» Глухівської міської ради відбулись уроки-лекції «Ти і я – ми 
різні, але нас єднає пісня» до Дня Соборності України та «Нам Крути не 
забути» до Дня пам’яті Героїв Крут, шкільний конкурс «Хочу грати на роялі», 
концерт-реквієм та виставка творчих робіт учнів відділу образотворчого 
мистецтва до Дня Героїв Небесної Сотні. 

У лютому на базі закладу пройшли шкільна олімпіада з сольфеджіо серед 
учнів старших класів, шкільні конкурси вокального відділу та  відділу народних 
інструментів, відкритий тематичний урок «Зображення квітів на писанках» 
викладача Грибан С.М. До Міжнародного дня прав жінок і миру у березні 
підготовлено та висвітлено святковий онлайн-концерт, проведено лекцію-
концерт «Таємниці музики бароко» до 340-річчя від дня народження Й.С.Баха 
та Г.Ф. Генделя та відкритий тематичний урок «Удосконалення навичок 
читання нот з листа в класі скрипки» викладача Ткачової Г.М. 

З метою підвищення кваліфікації педагогічних працівників, проведено 
атестацію, у частині організації та проведення навчально-методичної роботи -  
засідання відділу народних інструментів, хорового відділення, фортепіанного 
та хореографічного відділів. 

Упродовж кварталу учні та викладачі КЗ «Глухівська школа мистецтв ім. 
Максима Березовського» Глухівської міської ради взяли участь у 5 
міжнародних конкурсах: 7 учасників, з них - 7 переможців, у 9 всеукраїнських 
конкурсах: 14 учасників, з них - 14 переможців; у 9 обласних конкурсах:  29 
учасників, з них - 23 переможця. 

Забезпечення потреб населення у вільному доступі до легальних 
інформаційних ресурсів через бібліотечні заклади 

Упродовж кварталу в КУ «Глухівська публічна бібліотека» Глухівської 
міської ради організовано: читацький проєкт «Читаю сам! Читаю другові» за 
творами Сашка Дерманського «Книжкові мандри з Малякою та його друзями», 
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проєкт «Казкові підказки. Історії для сміливих та мудрих» (щочетверга: січень-
лютий); проєкти  щодо підтримки та зміцнення ментального здоровʼя 
(казкотерапія «Казковий портал», музикотерапія, арт-терапія (територія 
творчості «Безмежність», майстерки від волонтерки: малювання від Марії 
Ішутіної), психологічні тренінги (для волонтерів, ВПО, пенсіонерів), 
розвантажувальні руханки для дітей різного віку. Щопонеділка та щопʼятниці у 
бібліотеці - шахові турніри «Шахи – гімнастика для розуму»; щочетверга - 
засідання волонтерів «Турбота про літніх в Україні» м. Глухів. Продовжує свою 
роботу клуб за інтересами літературне кафе «Душевна розмова» та дитячий 
шаховий проєкт «Шахові пригоди» - щонеділі. Щомісяця свої засідання 
проводив клуб «Мовний дивограй». Постійно діяла послуга «Бібліоняня». 

КУ «Глухівська публічна бібліотека» Глухівської міської ради - хаб з 
цифрової освіти населення у рамках проєкту «ДІЯ. Цифрова освіта». У звітному 
періоді установа надавала вільний доступ до мережі Інтернет, індивідуальні 
консультації користувачам (72 консультації). 

У звітному періоді проведено 11 переглядів літератури, 2 бібліографічні 
огляди, 2 бібліотечні уроки, 11 книжкових виставок, надруковано 10 статей у 
періодичних виданнях. 

Працівники установи та бібліотек-філій взяли участь в опитуваннях: НБУ                          
ім. Я. Мудрого «Роль бібліотек у відбудові України»; «ТОП-5  книжок 
українських авторів для дітей середнього та старшого віку»; Всеукраїнському 
тижні  дитячого читання 2025; круглому столі «Бібліотека для подолання 
суспільних викликів у громадах» від УБА;  Національному марафоні читання 
«Діти читають книги, що надихають» та інших заходах. 

У I кварталі проведено підсумкову нараду бібліотечних працівників 
«Актуальні аспекти роботи бібліотек громади у 2025 році», консультацію-
практикум для бібліотечних працівників «Вилучення документів з бібліотечних 
фондів. Організація каталогів». 

Бібліотечний фонд складає 78769 документи, у I кварталі поповнено на 534 
примірника. 

Загальна кількість читачів за I квартал склала 2350 осіб, книговидач – 
23964, відвідувань – 8848. 

Удосконалення основних функцій музейної справи 
У звітному періоді науковими співробітниками КЗ «Глухівський міський 

краєзнавчий музей» Глухівської міської ради підготовлено документальну 
експрес-виставку «Об’єднаймося браття в єдиній державі» до Дня Соборності 
України (17.01.2025 – 24.01.2025) та книжкову виставку «Поети Глухівщини»  
до Всесвітнього дня поезії. 

З метою організації науково-освітньої роботи, проведено 20 різнопланових 
заходів, з них онлайн – 8, офлайн – 12 (календарно-обрядові дійства зимового 
циклу «Зимові свята: звичаї, традиції, обряди»; історичний екскурс «Людської 
пам’яті мости» до Міжнародного Дня жертв Холокосту; Шевченківські читання  
до дня народження поета та Всесвітнього дня письменника; літературна година 
«Світлана Талан - Золота письменниця України» тощо). 

У звітному періоді проведено 4 екскурсії. Загальна кількість відвідувачів 
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склала 282 особи. 
Науковими співробітниками проведено науково-дослідну роботу, зокрема, 

розроблені тематичні лекції, тематико-експозиційні плани до стаціонарних 
виставок, підготовлені, висвітлені онлайн-статті (до 300-річчя від з народження 
П.О. Румянцева-Задунайського (1725-1796), президента другої Малоросійської 
колегії у Глухові; до 150-річчя з дня народження Н.Х. Онацького (1875–1937), 
українського живописця, мистецтвознавця, першого директора Сумського 
художньо-історичного музею; до 135-річчя з дня народження                            
В.О. Романовського, українського історика, архівіста, доктора історичних наук, 
професора, уродженця Глухова та ін.) та онлайн-повідомлення («У їхніх серцях 
жила Україна!» до 107-ї річниці з дня бою на залізничній станції Крути; «Ціна 
чужої війни» до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших 
держав; до 65-річчя з дня народження землячки, заслуженої письменниці 
України С.О. Талан тощо).  

Сприяння формуванню громадянського суспільства 
З метою формування громадянського суспільства відділом культури міської 

ради проведено: 
1) заходи до Дня Соборності України (експрес-виставка  

«Об’єднаймося браття, в єдиній державі», конкурс малюнків «Соборна Україна: 
слава її героям», книжково-ілюстративна виставка «Моя соборна, єдина, 
вільна», історична година «Під синьо-жовтим прапором свободи, з'єднаємо 
великий наш народ», онлайн-проєкт «В єдності сила народу: знакові події 
українських революційних перегонів 1917-1921»,  патріотична година «Ми  
єдині – в цьому сила» та ін.); 

2) заходи до Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту (історичний 
екскурс «Людської пам’яті мости», свічка пам’яті «Дзвони зраненої пам’яті», 
презентація «Голокост: пам’ять, що не згасне», година пам’яті «Голокост – 
трагічна  сторінка історії», година спілкування  «Пам’ять, яку не можна 
стерти»,  тематичний вечір «Пам'яті жертв Голокосту» тощо); 

3) заходи до Дня пам’яті Героїв Крут (виставка-пам'ять «Крути – 
невгасимий вогонь української волі», виставка-розповідь «Подвиг героїв Крут: 
погляд з сьогодення», година спілкування  «Назавжди у пам’яті», години 
пам’яті «Крути, наша історія» та «Герої не вмирають», історична година «Квіти 
у полі, там де Крути…» тощо); 

4) заходи до Дня вшанування учасників бойових дій на території 
інших держав (урок мужності «Гіркої пам’яті ковток», поличка-пам’ять 
«Чужиною забрані долі», патріотичний десант «Відвідування могил афганців», 
інформаційна викладка «Ти вічний біль, Афганістан» та ін.); 

5) заходи до Дня Героїв Небесної Сотні (викладка патріотичної поезії 
«Дорогою через Майдан», викладка-спогад «За відданість Україні в серці», 
година спомин «Живим уклін, загиблим – слава», виставка-інсталяція «Небесна 
сотня на стороні гідності», літературні читання «Їх прийняло небо…Історія 
подвигу», тиха акція «Герої не вмирають, просто йдуть у небеса» тощо); 

6) заходи до Міжнародного дня рідної мови (книжкова виставка 
«Рідна мова – Всесвіту основа», онлайн-читання «Поетичні перлини нашого 
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села», цикл відеоуроків «Вивчаємо українську з О. Авраменко», вікторина 
«Рідну мову буду знати, берегти і шанувати», мовний колаж «Вивчайте мову 
українську – дзвінко логосу, ніжну, чарівну», голосні читання  «Завітай у світ 
книжковий, дивовижний і чудовий» та ін.);  

7) заходи до Дня Святого Валентина (арт-майстерня «Валентинки від 
щирого серця», галерея любовних романів «Книжкова симфонія», літературні 
експозиції «Серцю властиво любити», майстер-клас «Зігрій серце близьких», 
літературна палітра «Любов підносить серце над землею» тощо); 

8) заходи до Дня єднання (урочистий захід «Вже ніхто не знищить 
Україну в тобі, в мені, у кожному із нас», година спілкування  «Ми разом. Ми 
єдині», патріотична година «В єднанні наша сила», тематична година «Ми – 
нація єдина, ми – діти твої, Україно» та ін.); 

9) заходи до Міжнародного дня прав жінок і миру (дискусія «Жіночий 
день 8 березня: як він з'явився і навіщо потрібен», майстер-клас «Весняний 
букет», літературно-музичний вечір «На порозі весни», вечір відпочинку «Всім 
жінкам присвячується», тематичний вечір «Для вас жінки» та ін.); 

10) заходи до Дня українського добровольця (патріотична година 
«Доброволець – герой сьогодення», година мужності «Доброволець – герой 
сьогодення», інформаційна година «Дух,що тіло рве до бою», урок мужності 
«Boни для нас виборюють життя», година спілкування «Доброволець – герой 
сьогодення», патріотична година «За покликом серця» тощо); 

11) заходи до відзначення Шевченківських днів (відбірковий конкурс 
читців, присвячений пам’яті Т.Г.Шевченка, літературний портрет «Сучасна 
жіноча проза», літературний вечір «Звучи над нашим рідним краєм безсмертне 
слово Кобзаря», літературна година «Шевченкове  слово – душа України», 
виставка «Творчий  світ Кобзаря», літературне читання «У кожній думі Кобзаря 
живе могутня Україна», поетичні хвилинки «Стежками малого Тараса» тощо); 

12) заходи до Міжнародного дня театру (конкурсно-розважальна 
програма «Театральний серпантин», вечір відпочинку «Театр – це свято», відео-
подорож «По той бік рампи», година спілкування «Театр - життя, актори в 
ньому люди...»). 

Реалізація в громаді державної політики в галузі туризму 
Загальноміські заходи, привабливі для туристів, не проводились. Участь в 

обласних заходах з питань туризму не бралась.  
Підготовка питань для розгляду на нарадах при міському голові та з 

правового навчання: питання на нарадах при міському голові не 
висвітлювались. 

Підготовка питань для розгляду на засіданнях виконавчого комітету 
міської ради:  

«Про звільнення від сплати за навчання учнів комунального закладу 
«Глухівська школа мистецтв ім. Максима Березовського» Глухівської міської 
ради» (рішення виконавчого комітету міської ради від 20.02.2025 № 34); 

«Про проєкт Програми розвитку української мови в усіх сферах 
суспільного життя Глухівської міської ради на 2025-2027 роки» (рішення 
виконавчого комітету міської ради від 25.03.2025 № 74). 
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Молодіжна політика 
          З метою підвищення національної свідомості та самоідентичності молоді, 
вшанування пам’яті Героїв Глухівської громади, які віддали свої життя у 
боротьбі за незалежність та свободу України під час російсько-української 
війни, розпочато реалізацію масштабного онлайн-проєкту «Дякуємо, шануємо, 
пам’ятаємо» спільно з відділом культури Глухівської міської ради. 
          З метою покращення психоемоційного стану та організації дозвілля 
молоді, на базі молодіжного простору «Collab» проведено захід  «Мандаринова 
вечірка» для учнів початкових класів ЗОШ №1, «Панчохова вечірка» для учнів 
початкових класів ЗОШ №1, серія вечорів у форматі вікторин та інтерактивних 
інтелектуальних тестів для представників молоді старшого віку та учнів ВСП 
«Глухівський агротехнічний фаховий коледж СНАУ», організовані круглі столи 
для студентів ГНПУ ім. О.Довженка, вечори настільних, активних, 
інтерактивних ігор для молоді міста, організовані зустрічі у форматі Team 
building для учнів старших класів ЗОШ №3, вечори настільної гри «Мафія» 
відбуваються кожного четверга. 
          З метою популяризації україномовного контенту організовано перегляд 
кіно кожної п’ятниці.  
           З метою пропаганди неформальної освіти проведено майстер-класи з 
оригамі та ліпки з пластеліну для молоді.  
         Фізична культура і спорт 
         Робота відділу щодо розвитку фізичної культури і спорту  будувалася на   
підставі програми розвитку фізичної культури і спорту  на території  
Глухівської міської ради на період 2021-2025 років, затвердженої рішенням 
Глухівської міської ради від 25.02.2021 № 135. 
         Згідно календарного плану проведення та участі у фізкультурно - 
оздоровчих та спортивних заходах  збірними командами, сильнішими 
спортсменами  міста прийнята участь у першості Конотопського району з 
футзалу серед юнаків, турнірах з футболу серед ветеранів (м. Шостка,  м. 
Кролевець), чемпіонаті Сумської області з пауерліфтингу (жим штанги лежачи) 
серед усіх вікових груп, обласному турнірі з волейболу серед ветеранів, 
присвяченого Міжнародному дню волейболу, чемпіонаті міста Славутич з 
футзалу серед команд юнаків 2013 р. н. та молодших пам’яті Сергія Рожка, 
позивний «Футбол», міжобласному турнірі з волейболу серед чоловічих команд 
пам’яті Артема Костюченка, чемпіонаті Голосіївського району міста Києва з 
військово – спортивних багатоборств, пам’яті захисників України, чемпіонаті 
Сумської області з боксу серед молоді, юніорів та юнаків. 
        За звітний період проведені чемпіонати громади з шахів серед ветеранів 
50+, з військово – спортивних багатоборств серед дорослих та юнаків,  з 
пауерліфтингу та класичного пауерліфтингу серед дорослих та молоді,   
першість громади серед юнаків та дівчат з лижних гонок, турнір з футболу 
серед ветеранів пам’яті Василя Луценка. 
        Всі міські заходи проводилися з обмеженнями, враховуючи військовий 
стан. 
        Відділ молоді та спорту співпрацював з ДЮСШ, де на 6 відділеннях, а 
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саме: футболу, волейболу, настільного тенісу, лижних гонок, шахів, боксу під 
крівництвом   тренерів займається  368  дітей, федераціями з видів спорту, 
громадськими організаціями фізкультурно – спортивної спрямованності, серед 
яких спортивні клуби «Гармонія», «Ринг+Татами», «Воїн», «Самурай», 
«Додзьо», військово-патріотичний клуб „Мужність”, волейбольний клуб  
ім. К. Реви, «Майбутнє футболу «Глухова», «Сінергія», міськими федераціями 
шахів, волейболу, футболу та інші.  Відділ  координував їх діяльність по 
розвитку видів спорту, проведенню та участі у фізкультурно-спортивних 
заходах. 
         На виконання рішення виконавчого комітету Глухівської міської ради  
«Про затвердження видів робіт для засуджених до кримінального покарання у 
вигляді громадських робіт» було залучено 3 особи, які разом з працівниками 
виконували певний обсяг робіт по благоустрою міського стадіону «Дружба»   
створюючи затишок та комфорт для спортсменів та відпочиваючих містян.  
          В зимовий період на території стадіону була залита ковзанка, але погодні 
умови не сприяли відпочинку глухівчан. 
          Працівники відділу регулярно долучались до розвантаження гуманітарної 
допомоги. 

Виконання завдань територіальної оборони 
          Підготовка території до оборони в особливий період, організація та 
проведення заходів, пов’язаних з територіальною обороною міської ради 

 У зв’язку із введенням воєнного стану в Україні черговий призов 
громадян України на строкову військову службу на території України 
відмінено. 

З метою забезпечення державного суверенітету та незалежності України, 
підтримання мобілізаційної готовності на території Глухівської міської ради на 
належному рівні, необхідному для виконання завдань за призначенням, 
вирішення  комплексу завдань мобілізації  та  оборонної роботи   20.10.2023  
№ 719 міською радою затверджено Програму забезпечення заходів мобілізації 
та оборонної роботи на території Глухівської міської ради на 2024-2025 роки. 
       ЗАКОННІСТЬ І ПРАВОПОРЯДОК, ОБОРОННА РОБОТА ТА ЦИВІЛЬНИЙ 
ЗАХИСТ 
      Забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і 
законних інтересів громадян 
         Поліпшення  криміногенної ситуації на території громади  

Відділом з питань інформаційної діяльності апарату міської ради та її 
виконавчого комітету, під час проведення заходів у місті Глухові, здійснюється 
сприяння у забезпеченні охорони громадського порядку відділом поліції №1 
(м.Глухів) Шосткинського РУП ГУНП в Сумській області. До складу 
координаційної ради з питань запобігання та протидії корупції та усунення її 
недоліків на території Глухівської міської ради  входять: начальник відділу 
поліції № 1 (м.Глухів) Шосткинського РУП ГУНП в Сумській області, голова 
Глухівського міськрайонного суду Сумської області.  
  На виконання Закону України № 3384-ІХ від 20.09.2023 «Про внесення 
змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій 
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осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, в умовах воєнного стану», яким відновлено обов’язок подання 
щорічних декларацій суб’єктів, уповноважених на виконання функцій держави 
та місцевого самоврядування за 2024 рік до 31 березня 2025 року. Всі посадові 
особи Глухівської міської ради вчасно подали е-декларації. 
  Адміністративною комісією при виконавчому комітеті міської ради у І 
кварталі 2025 року було проведено 8 засідань. Розглянуто 8 справ за 3 статтями 
Кодексу України про адміністративні правопорушення, які підвідомчі 
адміністративній комісії при виконавчому комітеті міської ради. 

Відділом здійснюється координація роботи по виконанню міської 
комплексної програми «Правопорядок на 2018-2022 роки»,   якою в числі інших 
заходів виконуються і заходи по зміцненню матеріальної бази для роботи 
дільничних інспекторів міліції.     

З метою виконання завдань по здійсненню заходів з охорони прав, свобод 
і законних інтересів жителів Глухівської міської ради, підтримання безпеки, 
порядку, здійснення заходів по захисту власності від злочинних посягань  
розроблена Програма «Поліцейський офіцер громади» на 2024-2025 роки, яка 
направлена на запобігання та припинення адміністративних правопорушень і 
злочинів, захист життя та здоров’я громадян, інтересів суспільства і держави 
від протиправних посягань шляхом забезпечення співпраці Глухівської міської 
ради та Головного управління Національної поліції в Сумській області  на 
засадах партнерства, спрямованої на підвищення рівня публічної безпеки і 
порядку, охорони прав і свобод людини та протидії злочинності на території 
громади.  

В рамках виконання Програми підписано Меморандум про співпрацю 
між Глухівською міською радою та Головним управлінням Національної 
поліції в Сумській області. Територіальна громада в рамках Програми виділила 
два приміщення для поліцейських офіцерів (м. Глухів, вул. Ціолковського, 3 та 
с.Баничі, приміщення старостату). Приміщення облаштувані технічними 
засобами, меблями, оргтехнікою тощо.   

Відділом координуються і інші питання, які стосуються зміцнення 
матеріальної бази для проведення правоохоронної роботи.  

Відділом інформаційної та правоохоронної діяльності апарату міської 
ради та її виконавчого комітету спільно з відділом поліції №1 (м.Глухів) 
Шосткинського РУП ГУНП в Сумській області здійснювалося забезпечення 
охорони громадського порядку під час проведення різних заходів. 

На виконання розпорядження голови Сумської ОВА продовжувалася 
перевірка захисних споруд та  найпростіших укриттів на території Глухівської  
міської територіальної громади та евакуаційні заходи. 

РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ ТА ЗДІЙСНЕННЯ 
ВНУТРІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ У РЕГІОНІ 

Розбудова орієнтованого на інтереси людей, відкритого 
інформаційного суспільства 

Підвищення рівня обізнаності громадськості з актуальних питань 
державної політики, ходу та завдань економічних і соціальних реформ   
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Сектором з питань інформаційної політики відділу з питань 
інформаційної та правоохоронної діяльності апарату міської ради та її 
виконавчого комітету постійно оновлюється інформація на веб-сайті 
Глухівської міської ради про діяльність відділів та управлінь.  

Також активно розміщуються новини на сторінці у Facebook та Instagram, 
що значно збільшило кількість переглядів новин Глухівської міської ради за І 
квартал 2024 року. У період воєнного стану після повномасштабного 
вторгнення росії на територію Україну кількість переглядів повідомлень 
Глухівської міської ради, кількість підписників та активність у соцмережах 
збільшилась у рази.   

На території міської ради виходять 2 друковані засоби масової 
інформації: газети «Глухівщина» та «Тиждень». Діє одне інформагенство.  

Сектор з питань інформаційної політики відділу з питань інформаційної 
та правоохоронної діяльності апарату міської ради та її виконавчого комітету 
співпрацює з усіма місцевими ЗМІ, готує анонси, коментарі посадових осіб 
тощо. Забезпечувались прямі ефіри міського голови, сесій міської ради. У 
засобах масової інформації постійно висвітлюються важливі соціально-
економічні теми, подаються ефективні приклади співпраці з інститутами 
громадянського суспільства. 
  Ліцензії Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення 
мають 2 приватні компанії, які не припиняли роботу з початку війни.  

Постійно проводяться консультації з громадськістю щодо найважливіших 
питань розвитку міста, вирішення актуальних питань життєзабезпечення 
населення в рамках роботи консультативно-дорадчих органів при структурних 
підрозділах Глухівської  міської ради.     

Сприяння розвитку громадянського суспільства 
Залучення громадськості до процесів формування та реалізації 

державної політики 
При виконавчому комітеті Глухівської міської ради діє Громадська рада. 

  З метою врахування думки громадськості при прийнятті управлінських рішень 
на засіданнях громадської ради при виконавчому комітеті міської ради, за 
участю громадськості, постійно розглядаються питання розвитку міста, 
обговорення проектів нормативно-правових актів. 
           Підтримка та популяризація ініціатив, проектів та діяльності 
інститутів  громадянського суспільства 
     З метою  популяризації діяльності об’єднань громадян та  активізації 
громадської участі в процесах взаємодії органів влади та громадськості 
інформація щодо діяльності громадської ради при виконавчому комітеті міської 
ради постійно висвітлюється на офіційному сайті міської ради в рубриці 
«Громадська рада». 

Проведення публічних та інформаційних заходів щодо реалізації 
державної та регіональної політики 
            Протягом І кварталу 2025 року забезпечено проведення наступних 
загальноміських заходів:  

     1. Заходи з нагоди Дня Соборності України Січень 
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     2. Заходи, присвячені Дню вшанування учасників 
бойових дій на території інших держав 

Лютий 

3. Заходи, присвячені Дню Героїв Небесної Сотні Лютий 
Питання, які розглянуто на засіданнях виконавчого комітету Глухівської 
міської ради: 

Про внесення змін до Програми підтримки добровольчого 
формування Глухівської територіальної громади №1 на 
період дії воєнного стану 

 20.02.2025 
   № 31 

Про внесення змін до Комплексної програми  
«Правопорядок на 2023 – 2025 роки» 

 20.02.2025 
 № 30 

У І кварталі 2025 року на контролі знаходилось 40 документів, із них 
розпоряджень голови облдержадміністрації – 21, доручень голови 
облдержадміністрації – 7; рішень виконавчого комітету – 3, розпоряджень 
міського голови – 9, доручень міського голови - 0.   
        В І кварталі 2025 року відділом з питань інформаційної та правоохоронної 
діяльності апарату міської ради та її виконавчого комітету підготовлено два 
питання на нараду при міському голові. 

Архівна справа 
Архівний відділ Глухівської міської ради  у звітному періоді продовжує 

роботу щодо реалізації Закону України «Про Національний архівний фонд та 
архівні установи» , забезпечує якісне обслуговування громадян , зберігання 
документів з кадрових питань (особового складу), пов’язаних із соціальним 
забезпеченням громадян, від ліквідованих установ і організацій різних форм 
власності, сприяння подальшому розвитку архівної справи в місті. 

Основні організаційні заходи 
В архівному відділі міської ради розроблені заходи щодо оперативного та  

якісного обслуговування громадян, затверджені графіки їх прийому, 
здійснюється отримання запитів  через електронну пошту. На офіційному сайті 
архівного відділу розміщена вся інформація для користувачів. 

Спеціалісти архівного відділу  надають методичну і практичну допомогу 
в організації роботи архівних підрозділів установ, підприємств, організацій, 
незалежно від форм власності для встановлення єдиного для всіх установ 
порядку роботи з документами від їх створення в діловодстві до передання на 
постійне зберігання до державних установ або архівних підрозділів установи, 
підвищення ефективності організації архівної справи в установах, суворого 
дотримання вимог законодавчих та нормативно-правових актів з питань 
архівної справи та діловодства та консультації з питань складання 
номенклатури справ, описів справ постійного, тривалого зберігання, з 
особового складу, актів про вилучення для знищення документів, не внесених 
до Національного архівного фонду, інших питань архівної справи та 
діловодства.  

Платні архівні послуги на договірних засадах не надавалися. 
Забезпечення збереженості та державний облік документів НАФ 
У І кварталі 2025 року  архівний відділ забезпечує зберігання документів 

Національного архівного фонду  місцевого значення в кількості 7600 од. зб. у 
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відповідності до нормативних вимог. Документи об’єднані у 24 фонди, всі 
документи зберігаються у картонажі, розміщені на металевих стелажах в 
окремому архівосховищі ( в серпні 2024 року документи були переміщені у 
більш безпечне місце, створені відповідні умови зберігання). 

Впродовж звітного періоду  відділ прийняв на зберігання та подальше 
передавання документи Національного архівного фонду – погосподарські книги 
сільських рад, які ввійшли до Глухівської громади у кількості 56 одиниць 
зберігання за 1940-1949 роки. 

Станом на 01.04.2025, в архівному відділі зберігаються 13959 од. зб. 
документів з особового складу від 125 ліквідованих підприємств, установ, 
організацій міста. Документи об’єднані у 212 фондів. 

Державний облік документів НАФ здійснює як архівний відділ міської 
ради так і Державний архів Сумської області через роботу ЕПК . Так, у січні-
березні 2025 року на розгляд засідання  ЕПК подані описи  

- на управлінську документацію : Глухівського міськрайонного суду 
– у кількості 142  од.зб; 

-описи справ з кадрових питань (особового складу) в кількості 2 од. зб.,  
-подані  5 актів про вилучення для знищення документів, не внесених до 

Національного архівного фонду 
Також подана  номенклатура справ управління соціально-економічного 

розвитку Глухівської міської ради. 
 Упродовж кварталу архівним відділом проводилася робота щодо 

поліпшення умов зберігання, оптимального розміщення в архівосховищі, 
контролю за наявністю та фізичним станом документів. На належному рівні 
підтримується температурно-вологісний режим.  

 Створення та розвиток науково-довідкового апарату до документів НАФ 
 У  2025 році архівний відділ Глухівської міської ради розпочав роботу по 

оцифруванню документів Національного архівного фонду. За звітний період 
оцифровано 428 од.зб. документів ( 61730 сторінок), оцифровані 12 описів 
справ постійного зберігання Глухівської міської ради та її виконавчого комітету 
з 1984 по 1995 роки. Таким чином створюється довідковий апарат до 
документів НАФ у цифровому режимі.        

 Використання інформації документів НАФ 
За І квартал 2025 року спеціалістами архівного відділу  Глухівської 

міської ради виконано 442 запити від громадян та підприємств, організацій 
різних форм власності. Крім того  опрацьовані 3 запити майнового характеру та 
19 тематичних запитів. Всі запити виконано у встановлені законом терміни.  

Скарг про роботу із зверненнями громадян на адресу  архівного відділу не 
надходило. 
        
Керуючий справами виконавчого комітету 
міської ради                           Ірина ТЕРЕЩЕНКО 

 
Начальник організаційно-контрольного відділу 
апарату міської ради та її виконавчого комітету        Тетяна БОНДАРЕВА 
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